

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.09.2014

ЛУКОЙЛ НАЧАЛ СТРОИТЕЛЬСТВО СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА В БУДЕННОВСКЕ

Сегодня Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов посетил город Буденновск и, совместно с временно исполняющим обязанности Губернатора Ставропольского края Владимиром Владимировым, дал старт строительству спортивно-оздоровительного комплекса, рассчитанного на 600 человек. Комплекс включает в себя каток с искусственным льдом, зал бассейнов, универсальный спортивный зал и методико-восстановительный центр. Строительство будет вестись в рамках Соглашения о сотрудничестве между Правительством Ставропольского края и ОАО «ЛУКОЙЛ».

Также Вагит Алекперов и Владимир Владимиров встретились с жителями дома, построенным ООО «Ставролен» (100%-ное дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») в 7-м микрорайоне Буденновска в июле текущего года. 56-квартирный дом предназначен для сотрудников «Ставролена», работающих на строительстве газоперерабатывающей установки и реконструкции предприятия, а также для молодых сотрудников и производственных специалистов высокой квалификации. В настоящее время уже принято решение о строительстве для работников ООО «Ставролен» еще одного жилого дома.

В ходе визита на нефтехимическое предприятие «Ставролен» Вагит Алекперов и Владимир Владимиров осмотрели ремонтно-восстановительные работы, ведущиеся на производстве этилена, и оценили ход строительства газоперерабатывающей установки, ввод которой в эксплуатацию запланирован в 2015 году.